

# 淄博所有乡镇建起老年体协

## 今年起,每年20万专项资金用于老年体育工作

本报10月30日讯(记者 王亚男 通讯员 芦媛) 30日,记者从桓台县召开的淄博市第五次老年体育工作研讨会上了解到,目前全市乡镇(街道)老年体育协会组建率达100%;村(居)老年体育协会组建率已达到了75%。

与会代表先后参观了马桥镇文体中心,后金村,北一村,马桥村文体中心。在文体中心,记者看到,老人们的活动丰富多彩,包括下棋、打

牌、看书、唱戏、锻炼身体等,老人们乐在其中,王大爷今年已经95岁了,也在文体中心享受生活。

据后金村的代表介绍,老年体协的工作在一开始的时候也曾遇到过一些困难,农村的老年人大多从事了一辈子的体力劳动,很多人都认为既然劳动了一辈子,也就相当于锻炼了一辈子,就没有再搞文体活动的必要了;也有人认为农村家务事多,老人还要参加

一些轻微劳动,没有时间进行文体活动。村老年体协的工作人员想了很多办法才做通老人们的“思想工作”。

据了解,目前淄博全市乡镇(街道)老年体协组建率达100%,村(居)老年体协组建率达75%。乡镇、村老年体协都配备了专(兼)职工作人员为老人们服务。

老年人体育工作在蓬勃发展的同时,也面临着一些困难,如全市乡镇、农村老年体育工

作发展不平衡;乡镇领导班子换届后,老年体协班子还未完全调整好;村级老年体协组织网络建设,还有25%的空白点;老年人文体健身场地和活动经费还不完全到位等。

据介绍,对于下一步的老年体育工作,市体育局将争取“十二五”期间,村(居)老年体协组织建设达到80%以上。从今年开始,市体育局每年将从体彩公益金中拿出20万元,专项用于老年体育工作。

张店区——

## 塔机要装“安全眼”

本报10月30日讯(记者 焦健 通讯员 孟延卫) 近日,记者从张店区住建局获悉,张店区住建局建设工程质量安全监督站与济南富友慧明监控设备有限公司联合开发成功,塔机全过程安全监控系统,未来张店区新开工工程中将全面推广应用该系统。

据介绍,以该系统为依托,以各塔机上五限位监控报警模块为信息采集点,以无线GPRS网络为传输媒介,施工、监理、监督等各单位均可在一台普通电脑上形象直观地对任何一台塔机运行状况随时进行监控,对于减少塔机司机超限、超载等违章作业,预防和减少安全事故具有非常重要的意义,为下一步对塔机司机、起重设备实行科学化、精细化管理打下了良好基础。

## “齐桓公杯”摄影赛 淄川齐山完美收官

本报10月30日讯 近日,由山东黄河龙集团举办的“齐桓公杯”摄影大赛鸣锣开赛,10月26日,上百位摄影爱好者齐聚淄川齐山镇的齐山风景区进行了采风。

齐山是全国唯一一家以齐文化为主题的自然观光风景区,景区内景点众多,文化深厚。山东黄河龙集团作为齐国故地的一家大型酿酒集团,一直致力于挖掘和弘扬齐文化,于近几年重新整理和树立了“齐桓公”酒品牌,在淄博乃至周边地区有了很高的知名度和良好的口碑。

此次摄影大赛,以“齐桓公”为纽带,把齐国、齐人、齐风、齐景、齐酒等文化元素联系在一起,丰富了淄博人民的文化生活。(高倩)

## 国际外汇业务 博山本地可办理

本报10月30日讯 近日,博山联社成功完成与山东省农村信用合作联社科技中心国际业务系统终端的对接工作,成为全省首家实现国际业务客户单证录入、业务往来明细查询实时办理的县级联社,为该社国际业务的跨越发展奠定了坚实基础。

此前,博山联社外汇业务均由张店农商行代理,由于往返路程较远,客户单证传送耗时耗力,严重制约了该联社外汇业务的开展。为更好的发展外汇业务,解决客户单证传送问题,该社与张店农商行积极沟通,通过友好协商,张店农商行同意将其国际业务系统终端延伸至该社。经省联社科技中心、省联社淄博办事处科技中心、张店农商行国际业务部的相关领导及技术人员的多方努力,在短时间内实现了该联社与青岛科技中心的网络联通,大幅缩短了该联社国际业务办理时间和流程,得到了广大客户的一致好评。(李祖国 贺芳媛)

## 小娃娃 学消防

30日,山东理工大学幼儿园的70余名小朋友,来到淄博市公安消防支队特勤一中队进行了参观学习。孩子们在参观过程中饶有兴趣地戴上了战士们厚重的消防帽,有模有样地当起了小消防员。消防队员们也给孩子们讲解了很多消防知识。

本报记者 王亚男 摄影报道



## 翰林世家“瞰景楼王”耀世开盘

### 仅3小时热销80%

本报10月30日讯 28日,翰林世家“瞰景楼王”震撼开盘,仅3小时就热销80%,再创淄川2012年楼市销量的新高峰!

据悉,本期推出的是翰林世家景观楼王-2号楼,同时也是翰林世家住宅封官之作,因此备受市场关注和业主追捧。

开盘当天,翰林世家销售中心的人气指数几乎爆棚,开

盘震撼起价更让购房者欣喜不已,纷纷抢定,当天仅3小时成交套数就达到了80%,取得了极佳的销售成绩。

据了解,继一期花园洋房火热售罄之后,“瞰景楼王”一经推出便备受市民关注,充分表明了广大消费者对翰林世家的信赖与厚爱。此次“瞰景楼王”在众所期待中隆重开盘,一

开盘便迎来开门红,这一切成绩跟楼盘本身的高性价比是分不开的。

翰林世家坐拥般阳路核心中央区域优质城市配套资源,西邻育才中学,享受淄川城区5分钟生活圈,是城市中心屈指可数的低密度高品质生活区。在城区土地资源日益稀缺的今天,可以说地段价值

无可复制。本期推出的瞰景楼王是翰林世家住宅最后一栋楼盘,南向百米楼间距,可以俯瞰整个小区景观,97-141m<sup>2</sup>纯板式经典美宅,仅108席,全明户型,户户通透;两梯两户,私属电梯。开盘当天的热销充分证明了“好房子不惧楼市寒冬”的道理。

(王燕)

齐鲁晚报  
山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。  
《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。  
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。  
《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务